

**Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Ivana Peršića** kojim ističe i pohvaljuje da je Srednja škola Mate Blažine Labin kandidat za osnivanje regionalnog centra kompetentnosti u sektoru elektrotehnike i računarstva i pita za informaciju o samom projektu kako bi se ovaj projekt mogao podržati i od strane vijećnika.

#### **ODGOVOR:**

Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Odluku o donošenju Mreže regionalnih centara kompetentnosti za čije je opremanje osiguralo milijardu kuna iz EU fondova. Misao vodilja je da se neke od postojećih strukovnih škola imenuju Regionalnim centrima kompetentnosti (dalje u tekstu: RCK) koji će predstavljati mjesta izvrsnosti strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u kojima će se provoditi programi redovitoga strukovnog obrazovanja, stručnog usavršavanja i cjeloživotnog učenja, kao i drugi oblici formalnog i neformalnog obrazovanja. Planirano je osnovati do 25 regionalnih centara kompetentnosti diljem Hrvatske poštujući pri tome područnu zastupljenost, ravnomjerni regionalni razvoj, potrebne prostorne, materijalne i kadrovske uvjete kao i potrebu za optimalni broj centara s obzirom na broj polaznika, ustanova za strukovno obrazovanje te potrebe tržišta rada.

U ovoj fazi, imenovanje RCK-a bilo je usmjereno na sektore turizma i ugostiteljstva, strojarstva, elektrotehnike, informacijskih i komunikacijskih tehnologija, poljoprivrede i zdravstva uzimajući u obzir nacionalne/regionalne prioritete i potrebe tržišta rada. Strukovne škole grupirane su u 5 regija pri čemu je Istarska županija pridružena Primorsko-goranskoj, Ličko-senjskoj, Karlovačkoj i Zadarskoj županiji. Odlukom je definirano da se za RCK predlažu ustanove za strukovno obrazovanje s izrazitim potencijalom, koji se procjenjuje temeljem definiranih parametara. Nakon provedenog bodovanja, u navedenoj regiji, Srednja škola Mate Blažine Labin visoko je pozicionirana u obrazovnom podsektoru Elektrotehnike. Stoga je Istarska županija kao osnivač odlučila predložiti našu školu za RCK u obrazovnom podsektoru elektrotehnike, nakon čega je izrađen razvojni plan za petogodišnje razdoblje. Plan se temelji na jačanju suradnje s dionicima gospodarskog sektora, ali i obrazovnim ustanovama, visokim učilištima, institutima, znanstvenim centrima izvrsnosti i međunarodnim centrima, što je potkrijepljeno zaključenim ugovorima o poslovnoj suradnji.

Suradnja će se realizirati kroz korištenje svih resursa RCK-a za potrebe strukovno-teorijske nastave i učenja temeljenog na radu, kroz kontinuirano profesionalno usavršavanje nastavnika, uvođenje novih tehnologija u nastavni proces, kontinuiranu modernizaciju strukovnih kurikuluma sukladno potrebama tržišta rada poštujući pri tome metodologiju HKO-a, zajedničku projektnu djelatnost, promidžbene aktivnosti, provedbu raznih seminara i stručnih skupova i slično.

Obrazovanje koje će se provoditi u RCK-i bit će usmjereno na učenike, studente, odrasle polaznike, nastavnike i mentore kod poslodavaca, zaposlene i nezaposlene kojima će se omogućiti stjecanje dodatnih kompetencija te na osobe s invaliditetom i učenike s teškoćama u posebno prilagođenim programima s ciljem njihova socijalnog uključivanja. Temeljna obilježja RCK-a su inovativni modeli učenja, izvrsnost nastavnika, predavača i mentora kod poslodavaca te visokokvalitetna infrastruktura, konstruktivna i kreativna suradnja sa socijalnim partnerima, javnim sektorom te gospodarskim subjektima i drugim zainteresiranim institucijama šire zajednice. Škola se posebno fokusirala na područje elektroenergetike obzirom na dugogodišnju tradiciju usmjerenosti lokalnog gospodarstva u tom području, te

desetljeća pripremanja i obrazovanja kadrova koja su pratila promjene tehnologije dokaz su spremnosti na preuzimanje odgovornosti za unaprjeđenje postojećih programa i uvođenje novih kurikuluma kroz učenje temeljeno na radu.

RCK-i, svojim resursima, izvrsna su prilika za unaprjeđenje sustava strukovnog obrazovanja u cijeloj regiji te daju priliku svim učenicima da steknu kompetencije sukladno potrebama tržišta rada, ali i nastavak obrazovanja.

**Prezentacija Regionalnog centra kompetencija: SŠMB - ustanova za strukovno obrazovanje s potencijalom i najvećom razinom spremnosti za imenovanje RCK-om**

Linkovi:

<http://www.ssbm.hr/606/elektrotehnika-i-racunalstvo-2017>

[http://www.ssbm.hr/libraries/0001/3759/ edomir\\_Ru\\_i\\_-RCK\\_S\\_MB\\_2018..pdf](http://www.ssbm.hr/libraries/0001/3759/ edomir_Ru_i_-RCK_S_MB_2018..pdf)

Ravnatelj:

Čedomir Ružić, prof.

voditelj Međuzupanijskog stručnog vijeća  
Istarske, Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije  
za školski menadžment od 1.9.2016. do 31.8.2018.  
SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE LABIN  
Rudarska 4, 52220 LABIN  
tel.: +385/52/856-277  
faks.: +385/52/855-329  
e mail: [ssmb@ss-mblazine-labin.skole.hr](mailto:ssmb@ss-mblazine-labin.skole.hr)  
mobil tel.: +38598421547  
e-mail: [cedomir.ruzic@pu.t-com.hr](mailto:cedomir.ruzic@pu.t-com.hr)  
e-mail: [cedomir.ruzic@skole.hr](mailto:cedomir.ruzic@skole.hr)  
web stranice: [www.ssbm.hr](http://www.ssbm.hr)